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Q1
Hefur þá áhuga á að fara í starfsmannaferð í lok skólaárs?
Answered: 31
 Skipped: 0

TOTAL 31
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Já, ferð eins og dæmi í tölvupósti

Já en annað en það sem er sett upp sem dæmi

Nei hef ekki áhuga
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58.06% 18

41.94% 13

Q2
Gerir þú ráð fyrir að maki komi með þér í ferðina?
Answered: 31
 Skipped: 0

TOTAL 31
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